



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Благодатный огонь встретили в Русской духовной миссии



1 мая 2021 года, в Великую субботу, начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Александр (Елисов) и сотрудники РДМ приняли участие в чине Благодатного огня в Храме Гроба Господня.

На богослужении присутствовал Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Израиле А.Д. Викторов.

В нынешнем году, в отличие от предыдущего, когда службы Страстной седмицы проходили в совершенно закрытом режиме, на чин Благодатного огня в Храм Гроба Господня было допущено более 2500 человек.

После того, как Блаженнейший Патриарх Феофил раздал всему собранию богомольцев зажженные свечи с Благодатным огнем, огонь был доставлен в Русскую духовную миссию в

Иерусалиме, где его ожидали прихожане Троицкого собора Миссии. В то же время российский посол доставил Благодатный огонь в аэропорт им. Бен-Гуриона, откуда тот отправился в Россию.

*Пресс-служба Русской духовной миссии/
Служба коммуникации ОВЦС*

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87145/>